

普及垃圾分类 共建生态文明 厦门市同安区：建立生活垃圾分类“共同缔造”机制

近年来，厦门市同安区认真贯彻厦门市生活垃圾分类工作要点，以创建省级生活垃圾分类示范区为契机，强化党建引领，按照“共谋、共建、共管、共评、共享”的思路，统筹居(村)民委员会、业主委员会、物业企业、作业企业力量，构建“共同缔造”治理体系，广泛开展“美好环境与幸福生活共同缔造”活动。

动”垃圾分类工作法：坚持党建引领，定期召开推进会、经验交流会、议事会指导垃圾分类工作；机制创新，“点长轮值”、“家庭积分”、“楼栋小红旗”激活居民共同责任；多元参与，需求、资源、项目清单带动辖区资源高效运转；广泛动员，定期入户宣传、营造浓厚氛围、举办丰富活动发动全民参与。

由社区书记担任组长，融合社区内各组织多元构建“管理网”；将房东纳入主体责任人，抓住重点压实“责任网”；依据人居环境及社区特点，因地制宜打造“投放网”；主动靠前为沿街商铺服务，精准施策建立“收运网”；充分发挥宣传教育的引导作用，全面拓宽“宣传网”；以执法为抓手，强化执法工作，刚柔并济垃圾“执法网”。

一月一主题，月月有活动。组建“青年突击队”“党员先锋队”“巾帼志愿队”助力垃圾分类主题活动。党员干部带头，积极响应落实主题活动，青年突击队主动走访家庭、店面和口头告知居民朋友垃圾分类在源头减量的知识和方法；巾帼志愿队以茶话会的形式走进居民身边，了解他们对垃圾分类工作的意见建议。

垃圾分类的认知。业委会利用监控设备24小时监督垃圾分类点位情况，针对个别不好垃圾分类的居民，有针对性地上门指导；对不听劝告的居民，联合社区、街道以及城管等多方力量上门劝导，适度曝光，有效提升居民配合度；执行团队自管自育，采取增加补贴延长督导员上班时间，克服垃圾分类袋不足等困难。

象提升的重要措施，积极举办多种垃圾分类主题宣传活动，组成一支巾帼志愿队，与居民两两一组在定时投放时段化身督导员，引导居民正确分类；成立暑期学生志愿服务队，在小区定时投放时间段内与巾帼志愿队一起积极做好桶边督导工作，邀请居民开袋检查，利用宣传册宣传垃圾分类知识。

同安区坚持以党建引领为本，完善多元化志愿队伍建设，宣教结合、多措并举，打造“共同缔造”工作机制，用党建引领串联各方力量，吹响服务集结号，引领同安区垃圾分类新时尚。

□专题

一领三动
打造西柯街道垃圾分类新探索

西柯街道东海社区依托国贸金沙湾作为实践基地，创新探索出“一领三

六网融合
打好祥平街道垃圾分类组合拳

祥平街道凤祥社区探索“管理、责任、投放、收运、宣传、执法”等“六网”融合共治的社区垃圾分类工作模式。

主题活动
推动大同街道垃圾分类向前进

大同街道北门社区依据垃圾分类工作的痛点难点规划主题活动，做到

监督劝导
凝聚美林街道垃圾分类执行力

美林街道彩虹湾小区通过对垃圾分类意识的有效导入，强化居民对垃

多方携手
提升祥和街道垃圾分类准确率

祥和街道祥丰社区祥平地铁一期将垃圾分类作为推动社区品质、形

福州职业技术学院创新“产教融合·立体推进·岗位成才”模式 打造新一代信息技术技能人才培养高地



福州职业技术学院软件技术专业近年来形成了“产教融合·立体推进·岗位成才”的人才培养模式，以满足数字经济快速发展对新一代信息技术技能人才

的需求。该模式依托构建校企命运共同体，优化了模块化课程体系，探索了“1+X”证书制度试点，为福建打造数字经济发展新高地提供了较有力的人才支持。

福州职业技术学院还积极引入了新大陆、航天云网、腾讯云等知名企业的优质技术资源，打造了“项目成果+典型工作任务”双导向的专业群课程体系升级版。通过将技术研发、创新创业、技能竞赛等项目成果有机融入课堂教学，切实提升了学生的实践动手能力。

为了进一步增强学生的就业竞争力，福州职业技术学院软件技术专业群还与网龙、锐捷网络等多家龙头企业合作，建立了18个“1+X”证书考核站点，培训产出3000多本职业技能等级证书，育人效果显著。

在经验总结方面，福州职业技术学院依托校企合作办学理事会，推动人才培养质量有效提升。通过创新“政策保障”“共建共享”“互兼互聘”等机制，成立福州职业技术学院校企合作办学理事会，激发了产教融合和校企合作的新活力。探索了以模块化课程体系培养复合型人才的新路径，将课程思政、劳动教育、职业证书、创新创业、文化育人等元素有机融入课程内容中，培养具备多方面能力的创新型人才。同时，积

极将“1+X”证书试点与教师、教材、教法“三教”改革相互融通，通过开发证书配套教材、承办师资培训培训，高质量推进“1+X”证书制度试点工作。

晋江市水利局多措并举抓好安全生产 标准化提升“后半篇文章”

严格落实企业主体责任。全市18家企事业单位已全部完成安全生产标准化提升自评工作，2家分别参与国标三级、二级创建，并严格按照相关工作要求，健全制度、规范作业、加强安全检查、问题清单化和学习先进经验，逐步完善企业安全生产标准化基础。

新罗岩山：人防技防联动 筑牢禁毒防护墙

近年来，龙岩市新罗区岩山镇充分利用“人防+技防”力量，加强禁毒重点场所“清村扫楼巡山”巡查力度。该镇构建了护林员-镇村网格干部-综合执法队“三级联防”巡查机制，推进清查行动常态化；完善“雪亮工程”“智能天网”等治安防控体系建设，构建禁毒科技防线；组织禁毒办、执法队等部门“同向发力”，不定期开展“白+黑”设卡清查行动，不断筑牢禁毒防护墙。下一步，该镇将进一步探索“技防+人防”禁毒工作模式，持续加大巡查打击力度，织密筑牢禁毒防护网。

泉州：医保服务村村通 便民就医人人享

泉州市积极推进医保“村村通”建设，将达到标准化建设的公益性村卫生所纳入医保定点范围，打通农村医保服务“最后一公里”。村民“小病不出村”，享受看病报销“一站式”服务。

慈溪市新城河C-7#地块安置房完成首段底板浇筑

近日，由中铁二十二局承建的宁波新城河C-7#地块安置房项目完成首段底板浇筑，正式进入主体结构施工阶段。该安置房位于慈溪市白沙路街道，总建筑面积12.7万平方米，包含8栋高层住宅及5栋配套用房。自开工建设以来，项目部坚持高质量建设、精细化管理，有效保障了安全质量和工期进度。据项目负责人胡剑介绍，此次底板混凝土浇筑量约1226立方米。为稳步推进项目建设，自进场以来，项目部每两天召开一次碰头会，分析解决施工难题，及时优化调整施工方案，并对浇筑过程中可能出现的问题制定了一系列应急预案，最终高质量完成了第一块底板钢筋的浇筑，用实干实效托起了群众的“安居梦”。(赵俊杰) □专题

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司拟对福建力道鞋服有限公司等12户的债权资产包进行处置。截至2023年10月31日，该资产包债权总额为98,539.67万元，其中本金为64,723.08万元。该资产包中的债务人主要分布在福建省泉州、福州地区。该资产包的交易对象为法人、自然人或其他组织，并应具备一定的资金实力和良好的社会信用等条件，但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权资产；不属于与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人员等有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人；不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等；不属于标的债权所涉及的债务人和担保人；不属于反洗钱黑名单人员；不属于其他法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产的主体。该项目债权资产包预计于2023年12月—2024年6月采取包括但不限于淘宝网或京东网络司法拍卖平台公开竞价、委托拍卖机构在福州公开拍卖、通过(委托)金融资产交易所或其他产权交易所公开转让等方式进行处置。资产包内每户债权的详情情况请具体参见我公司对外网站，网址www.cinda.com.cn。公告有效期：20个工作日。受理征询或异议有效期：20个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与福建分公司联系。联系人：周先生、吴女士、吴先生。联系电话：0591-87805314、0591-87805223、0591-87801517。电子邮件：zhoufuyi@cinda.com.cn, wuxulei@cinda.com.cn, wuyongzhan@cinda.com.cn。分公司地址：福州市鼓楼区五四路137号信和广场10、11层。对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0591-87805240。对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：chenlingyan@cinda.com.cn。特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司 2023年11月17日

税惠政策持续赋能 中小企业发展提质增效

中小企业是国民经济和社会发展的生力军，更是拓宽就业、改善民生的重要力量。为进一步促进中小企业健康发展，福建各级各地税务部门以税收优惠政策持续为企业发展赋能，持续优化办税缴费服务体验，全方位护航中小企业发展。

上杭：组织学生参观禁毒教育基地

近日，为落实在校学生毒品预防教育“五个一”活动要求，上杭县禁毒办联合教育局组织城区学生参观上杭县林则徐禁毒教育基地。基地陈列的制毒工具、毒品样本、图片案例，设置的AR体验、飞车驾考、互动益智、沉浸式影院、知识问答系统等现代禁毒宣传科技设备，激发了同学们学习禁毒知识的兴趣。参观完后，同学们都参与了宣誓并签名保证远离毒品。此次活动，切实提高了同学们抵制毒品的意识和能力。(阙国龙) □专题

上杭县临城镇：开展“学思想、强党性、重实践、建新功”主题教育

为进一步提升人大代表的履职水平，近日，临城镇西片区人大代表小组组织开展“学思想、强党性、重实践、建新功”主题教育。活动中，代表学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》，并结合《福建省预算审查监督条例》，促进临城镇财政预算执行和编制更加合理。活动后，代表们前往爱国主义教育基地临江楼参观学习，聆听上杭苏区红色故事，近距离接受党性教育，感受伟人力。代表们纷纷表示，将进一步坚定理想信念，扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，传承弘扬好“四下基层”优良传统，立足于自身岗位，纾民困、解民忧，为上杭高质量发展贡献自己的力量。(阙国龙) □专题

中铁二十二局三公司：科技创新驱动企业价值创造

中铁二十二局三公司深入开展对标世界一流企业价值创造行动，以提升核心竞争力为抓手，围绕超高层建筑、大型地下跨海综合管廊、污水处理厂等重点工程，攻克了一批“卡脖子”关键技术。该公司依托过海段顶管工程对大断面管廊长距离过海顶管技术的研究，首次在海域范围实施跨孔声波CT层析成像物探技术的探测，优化了泥水平衡顶管机的刀盘及顶管泥浆管道的排障装置，为海底顶管的掘进工法提供技术支持。该公司还聚焦智慧建造提速、绿色建造升级、低能耗生产和新工艺工法、装备材料探索等，加强对施工现场实用性技术成果的总结提炼，推动科技成果转化推广应用，不断提升企业核心竞争力。(许侨魁) □专题

声明

江信强在福州市仓山区三叉街湖畔新北区24座402单元及附属间自建房屋一幢(无产权)，于2017年列入三叉街旧改项目征收范围，房屋确权建筑面积69.95㎡。江信强于2017年7月13日签订《房屋征收补偿安置协议书》，安置面积45㎡壹套，安置于仓山区三叉街街道湖畔路17号滨海首瑞居3-15#楼303单元。现安置房已具备申报不动产权证条件，声明人申请办理上述安置房权属登记至江信强名下。如有异议者，可在本声明见报之日起30日内，书面向福州市仓山区统建房征收有限公司提出。若逾期无人提出异议，将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼，声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。声明人：江信强

声明

郑朝魁在福州市仓山区三叉街湖畔新北区24座101单元及附属间自建房屋一幢(无产权)，于2017年列入三叉街旧改项目征收范围，房屋确权建筑面积69.95㎡。郑朝魁于2017年6月26日签订《房屋征收补偿安置协议书》，安置面积105㎡壹套，安置于仓山区三叉街街道湖畔路17号滨海首瑞居3-3#楼2109单元。现安置房已具备申报不动产权证条件，声明人申请办理上述安置房权属登记至郑朝魁名下。如有异议者，可在本声明见报之日起30日内，书面向福州市仓山区统建房征收有限公司提出。若逾期无人提出异议，将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼，声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。声明人：郑朝魁

恒丰银行股份有限公司福州分行与云南国际信托有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

2023年11月4日，恒丰银行股份有限公司福州分行(以下简称：恒丰银行福州分行)与云南国际信托有限公司(以下简称：云南信托)签署的《债权转让暨交付协议》，恒丰银行福州分行已将其对下列公告清单中列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给云南信托。恒丰银行福州分行与云南信托联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关责任方。云南信托作为上述债权的受让方，现公告要求下列公告清单中所列债务人及其担保人以及其他相关责任方，从公告之日起立即向云南信托履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

贷款行	债务人	本金余额	利息及迟延履行期间的债务利息	合计	担保人
恒丰银行股份有限公司福州分行	福建融海置业有限公司	538500000	107846303.51	646346303.51	福建融汇置业有限公司、融信(福建)投资有限公司、重庆融汇地产(集团)有限公司

清理河道垃圾 美化人居环境

为进一步打造“河畅、水清、岸绿、景美”的美丽泉州台商区东园镇，切实保护辖区内的水生态环境，连日来，东园镇持续开展河道清淤治理。此次清淤工作重点针对河面上漂浮的垃圾进行打捞，河道两边的杂草、杂物进行铲除和清理，确保河道水流畅通，沿岸干净整洁。下一步，东园镇将继续加强河流行日常巡查、管理，确保河长制工作取得实效，加强沟通协作，形成河道生态保护的工作合力，并定时清理河道垃圾，引导辖区居民树立“保护环境，从我做起”的意识，自觉主动参与到河道清洁中来，共同建设一个山清水秀、美丽干净的宜居家园。(郭惠玲) □专题

松溪县：开展禁毒宣传活动

近日，松溪县禁毒委在下甸子广场举行“珍爱生命，远离毒品”集中宣传活动。活动现场，精彩纷呈的舞蹈、说唱等表演节目吸引众多市民前来观看。在节目间隙，主持人通过“有奖问答”的形式，对毒品常识、种类及举报方式等知识进行讲解。同时，活动现场工作人员通过发放禁毒宣传资料等方式，向群众宣讲毒品的类型及毒品的危害性，以此提醒群众警惕新型毒品陷阱，引导群众认清毒品危害，远离毒品。活动期间，还组织禁毒专干、志愿者走进全县102个行政村开展禁毒宣传，提高农村村民识别毒品、拒绝毒品、防范毒品的能力。(吴承) □专题

厦门翔安机场核心区开展消防应急演练

11月10日，福建兆翔机场建设与中铁二十二局在厦门翔安机场核心区联合举办安全事故应急演练，共同推动2023年全国消防宣传月主题活动落地。随着建设进度加快，目前有近万名建设者居住在项目生活区，福建兆翔机场建设公司党委通过“翔心筑新”党建联盟，积极引导各参建单位通过全员安全教育、安全隐患排查以及应急救援演练等措施，多途径筑牢生产、生活安全防线，为翔安机场高质量建设保驾护航。据了解，此次演练得到了厦门市机场片区指挥部、翔安区应急管理局、翔安区、大嶝街道消防相关单位的指导，翔安机场核心区建设、监理、施工单位共150多人参加活动。(王东) □专题

声明

郑雪美在福州市仓山区盖山镇连江南路290号自建房屋一幢(无产权)于2017年列入三叉街旧改(盖山镇范围内)项目征收范围，房屋确权建筑面积61.94㎡。郑雪美于2017年11月27日签订编号SCJB2063001《房屋征收补偿安置协议书》安置面积105㎡壹套，安置于仓山区三叉街街道湖畔路17号(原三高路南侧(三叉街旧改项目地块一))滨海首瑞居(滨海首府(地块三-1))3-13#楼1309单元。现安置房已具备申报不动产权证条件，声明人申请办理上述安置房权属登记至郑雪美名下。如有异议者可在本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区统建房征收有限公司提出。若逾期无人提出异议，将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。声明人：郑雪美

声明

坐落于福州市鼓楼区纱帽井8号的房屋，该房屋系国有房产管理中心所有的公房，承租人：林振涌，现福州市国有房产管理中心已办结该户购买公房产权手续。该房屋另自建部分面积27.10㎡产权未登记，使用人：林振涌。上述房屋于2016年教育学院附属第一小学扩建项目由福州市鼓楼区城投统建房征收有限责任公司征收并安置中寰花园B9#1909单元。现由林振涌登报声明办理上述安置房的产权登记，如有异议，请于见报三十日内向福州市鼓楼区城投统建房征收有限责任公司书面提出。逾期按相关规定给予办理。声明人：林振涌